
POZVÁNKA NA ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA 
 
 

Riaditeľstvo školy oznamuje rodičom budúcich prvákov, že zápis 
žiakov do 1. ročníka na školský rok 2024/2025 sa uskutoční                                                                                      

3. až 4. apríla 2024 (streda a štvrtok)  
                              v čase od 13,00 hod. – 16,00 hod.               

v Základnej škole, v budove 1.- 4.roč. 
 

Prihláška na webe vpravo hore 
 

     V školskom roku 2024/2025 plánujeme otvoriť 2 triedy 1.ročníka. 
     Uvedomujeme si, že Vaše dieťa potrebuje kvalitnú prípravu do budúcnosti. Náš školský 
vzdelávací program kladie dôraz na princípy humanistickej pedagogiky a na všeobecný 
rozvoj osobnosti každého žiaka. Našim cieľom je rozvíjať u žiakov tvorivé myslenie, 
samostatnosť, aktívne učenie, sebahodnotenie. Podporujeme výučbu pomocou didaktickej 
techniky, projektového vyučovania, samostatných prác, prezentácií. Dôraz kladieme na 
samostatnosť a zodpovednosť a našim cieľom je, aby každý žiak našej školy dosiahol pocit 
úspešnosti. 
             
      Svojim zameraním podporujeme nielen vyučovanie cudzích jazykov (anglický, nemecký,  
ruský  jazyk), prírodovedných predmetov a informatiky, podporujeme aj rozvoj športu. Škola 
má  dobré priestorové zabezpečenie a materiálne vybavenie, ktoré sa neustále vylepšuje 
zriaďovaním nových odborných učební. V súčasnosti naša škola disponuje 10 odbornými 
učebňami, telocvičňou, ihriskami s umelým trávnikom.   
 
     V našej škole pracujú kvalifikovaní pedagógovia,  ktorých práca sa premieta vo 
výsledkoch a umiestneniach našich žiakov v literárnych, vedomostných a športových 
súťažiach na popredných miestach. Škola poskytuje rôznorodú záujmovú činnosť 
prostredníctvom školského klubu detí, či bohatú krúžkovú činnosť športového, umeleckého    
i duchovného zamerania. Každoročne organizujeme pre žiakov výlety, exkurzie, výcviky.   
 
Rodičom ponúkame v budúcom školskom roku  
♦ výučba anglického, nemeckého a ruského jazyka, 
♦ výučba nespojitého a spojitého písma, 
♦ výučba Hejného matematiky, 
♦ podpora nadaných detí, 
♦ bohatá krúžková činnosť športového, umeleckého i duchovného zamerania,  
♦ po vyučovaní  ŠKD do 16.00 hod., v prípade záujmu možnosť predlžiť do 16.30 hod.  
♦ ranný ŠKD od 6.30 do 7.30 hod. 

 
Ak sa rozhodnete zapísať dieťa do našej školy, ďakujeme Vám za prejavenú dôveru.  
K zápisu je potrebné prísť s dieťaťom, priniesť jeho rodný list a 20€ (na školské pomôcky). 
 
Bližšie informácie o škole na tel.: 043/5581241, mail: skola@zsslnecnano.sk alebo na 
facebook stránke: Základná škola Slnečná 

 
Prihláška je prístupná online na webovom sídle školy www.zsslnecnano.edupage.org 
od 25.3.2024 vpravo hore na stránke školy. 
 

  Mgr. Renáta Fidríková 
         riaditeľka školy 
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